



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności  
w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko  
„Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni ścieków w Piotrkowie Trybunalskim” POIS.01.01.00-00-003/07

Piotrków Tryb. 12.12.2012 r.

SPZ.271.8.5.2012

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców w postępowaniu przetargowym na budowę kanalizacji sanitarnej w: część I - ul. Granicznej w Piotrkowie Trybunalskim, część II - ul. Topolowej w Piotrkowie Trybunalskim, będących elementami Kontraktu nr IV – Rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej oraz budowa sieci wodociągowych, realizowanego w ramach projektu: Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni ścieków w Piotrkowie Trybunalskim, nr POIS.01.01.00-00-003/07**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r, nr 113, poz. 759 późn. zm.), udzielam wyjaśnień do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**1. Pytanie:**

"Czy w projektowanych studniach DN 1000 mm Zamawiający dopuszcza zastosowanie przejść szczelnych z PVC zamiast przejść szczelnych łańcuchowych IS."

**Odpowiedź (1)**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie szczelnych przejść z PVC przez ściany studni betonowych (np. Wavin lub równoważne) a wymienione powyżej materiały muszą posiadać atesty i aprobaty techniczne oraz dokumenty dopuszczające do stosowania w budownictwie.

**2. Pytanie:**

"W związku ze słabą czytelnością materiałów przetargowych, w szczególności plików opisujących dokumentację projektową, załączoną w formacie "jpg" i "tif" prosimy o zamienne materiały przetargowe w formacie plików "PDF", lub innym umożliwiającym dokładniejszą jej analizę."

**Odpowiedź (2)**

"Cechą charakterystyczną plików graficznych zawierających projekty np. kanalizacyjne jest ich nietypowy rozmiar co przekłada się na ich panoramiczność - w tym przypadku 7:1 i 14:1. Aby taki rysunek był w pełni czytelny należy w dowolnym programie odczytującym pliki graficzne zmienić powiększenie obrazu do 150-200% - dzięki temu uzyska się pełną szczegółowość obrazu."

**3. Pytanie:**

"SIWZ rozdział IX pkt. 2) Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku wykazanie jednej osoby do pełnienia funkcji kierownika budowy dla części I i II, która będzie posiadać uprawnienia do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie o specjalności instalacyjnej w zakresie sieci wodociągowych i kanalizacyjnych.

**Odpowiedź (3)**

Zamawiający dopuszcza za spełnienie warunku wykazanie jednej osoby do pełnienia funkcji kierownika budowy dla części I i II, która będzie posiadać uprawnienia do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie o specjalności instalacyjnej w zakresie sieci wodociągowych i kanalizacyjnych.

Pełnomocnik Miasta Piotrkowa Trybunalskiego  
ds. Realizacji Projektu  
Measure Authorising Officer

*Adam Karzewnik*